

«Спасайтесь от рода сего развращенного»

Христос Воскресе, братья и сестры. Сегодня хотел поговорить о делах, происходящих в России и в отношении жидов, и в отношении того, что они каждый год празднуют Хануку в Кремле, по сути справляя победу над нами, верующими православными. И чтобы люди немножко задумались, также о том, как люди верующие принимают это все. Спаси Господи. Господи, благослови.

«Аз пришел во Имя Отца Моего и не принимаете Меня, а придет иной во имя свое, его примет» (Ин. 5:43) - так Господь наш Иисус Христос говорил не только фарисеям, но и народу, который был единомыслен с иудеями. Это подтверждает в своей речи Святой Апостол Петр, говоря: *«Мужи иудейские и все живущие в Иерусалиме, сие да будет вам известно Сего Иисуса Назарея, засвидетельствованного вам от Бога силами и чудесами, и знамениями, которые Бог сотворил через Него, Сего вы взяли и, пригвоздив руками беззаконных, убили. Итак, твердо знай весь дом Израилев, что Бог соделал Господом и Христом Сего Иисуса, Которого вы распяли. Услышав это, они умилились сердцем и сказали: «Что же нам делать?» (Деян. 2).* И вот после того, как весь народ признал свою вину, услышать это надо людям верующим, Святые Апостолы им ответили: *«Покайтесь и да крестится каждый из вас во Имя Иисуса Христа для прощения грехов и получите дар Святаго Духа».* И далее Святый Апостол Петр говорит: *«Спасайтесь от рода сего развращенного» (Деян. 2:40).* Из вышеописанного сего следует, что и народ, не принимавший Христа, был повинен в распятии Сына Божий, ибо неверие есть хула на Духа Святаго, и лишь тех, кто осознал это и покаялся, только они были спасены. В Израиле произошло великое разделение, ибо одни приняли Христа Проповедь и Апостольскую проповедь, другие же остались с фарисеями, неся на себе страшное проклятие убийства Сына Божия. Об этих проклятых иудеях, ожидавших по Писанию вместо Иисуса Христа своего мессию-антихриста, ясно сказано, что в последнее время из-за теплохладности верующих попустится от Бога этим жиdam захватить власть во всем мире. Так что избранные многие прельстятся, ибо действовать будут сии иудеи лестью, обманом и лукавством. То есть легко смогут обмануть многих христиан, ввергая при этом верующих в предательство Сына Божия. Наши Святые старцы, а также весь Собор Новомучеников и Исповедников открыли нам с вами, поясняя, что красная богооборческая власть, убившая ритуально Святую Царскую Семью, это красный дракон из Апокалипсиса, который в свое время должен передать полномочия и престол свой тому жидовскому, лукавому, хитрому зверю-антихристу. Это поясняется в Святом Откровении Иоанна Богослова. Как мы знаем, что Российская Федерация приняла свои полномочия именно от «Красного дракона». И представитель ее, так называемый президент, выходец из КГБ, проклятый Собором Святого Патриарха Тихона, сей так называемый президент открыто в видеозаписи заявляет, что законы красной власти являются для него Библией. Что же это значит? Этот иудей Путин говорит откровенно сам о себе, что для него отцом является «Красный дракон», то есть дьявол. Именно он разрешил

ежегодно праздновать жидам Хануку в Кремле, то есть победу над русским народом. Победу празднуют жиды над нами с вами, дорогие братья и сестры. Именно он подписал в 2002 году закон федеральный, номер 114, который запрещает обличать иудеев. А кто ослушается, тем более процитирует цитаты из Святого Евангелия или поучения Иоанна Златоуста о синагоге, о том, что это не храмы, не религия, а собрище сатанинское, таковых исповедников Святого Православия в собственной стране объявляют террористами и экстремистами, врагами государства. Это доказывает, что сии иудеи во власти Российской Федерации по сути Самого Сына Божия Иисуса Христа обзвали террористом. Ибо Учение нашего Спасителя, особенно обличение иудеев, объявлено вне закона, является теперь преступным деянием, за которое предусматривается тюремный срок и разного рода наказания. Это доказано со всех сторон, что даже депутаты разные, Жириновский в Госдуме открыто объявил, что власти РФ - репрессивное государство, которое идет против народа, особенно русского, православного, издавая такие нечестивые законы и статьи в Уголовном кодексе, как, например, 282 статья УК РФ. Это статья античеловеческая, запрещающая, по сути, все Исповедничество Православия. То есть, если православный, согласно Святого Евангелия и Апостольского учения, будет проповедовать, что спасение только в Иисусе Христе и вне нашего Спасителя все являются: секты, ереси - заблуждением, и нигде нет Истины, кроме Православия, то любой человек, приверженец какой-нибудь секты, может легко написать на него заявление, обвиняя в том, что ты оскорбил его религиозные чувства, и согласно статье 282 УК РФ, а также Федерального закона 114, ты как преступник будешь отправлен в тюрьму. Если сегодня на тебя такое заявление не написано, то это только временно. Завтра могут написать его. Именно это попытался пояснить в Госдуме Жириновский. Даже уже Господь нам через таких вот людей ясно поясняет. Согласно этим статьям, любой человек уже заочно стал преступником. Любое свободное слово стало преступлением. То есть, когда вы станете неугодны для этой власти жидовской, они легко найдут, за что вас посадить. По сути, сама апостольская Проповедь по всему миру о Единственном Спасении во Иисусе Христе Сыне Божием, о Единственной Истине, запрещена и объявлена террористической. Это явный запрет проповедовать по всему миру Благую Весть Святого Евангелия. И даже сами представители официальных церковных религий на нечестивом съезде в Казахстане, в Астане, где также были представители Московской «Патриархии» каждый раз, уже 8 съездов прошло официально, отрекаются иметь какую-либо цель призывать к Православию для спасения представителей других религий. Это полное отречение от Иисуса Христа. Таким образом, «церковники» Московской «Патриархии» соединились с жидовской властью РФ, встали против собственного своего народа, вооружившись нечистыми законами, словно оружием против Сына Божия пошли. И против нас, простого православного народа. Воистину богооборцы, по-другому никак не назовешь.

Хочется задать вопрос: как же на это все реагирует верующий народ? Одни говорят: «Нас это не касается, мы в душе верим в Бога». Разве есть такие повериya, что можно только в душе верить в Бога и не обращать внимания, когда обзывают нашего Спасителя? Может быть, Святое Евангелие такое разрешает, или может быть, Святые Соборы разрешают так

поступать? Конечно же нет. Ибо когда твоего Господа называют террористом, а народ молчит, это только доказывает теплохладность народа. Конечно, это невозможно. Это лукавое убаюкивание совести, определенный вид предательства. Это поведение нечестивого сына, который видит, что обзывают его родителей и молчит, убеждая себя при этом, что он является их сыном. Хотя на деле становится явным позором своих родителей. Иные реагируют по-другому, полностью в слепоте, отрицая очевидное. Вам даже мирские депутаты кричат о равноправии религий, где православные не имеют превосходства даже над жидами-христоубийцами, не имеют превосходства над сатанистами, над всякими сектами. Тут проявляется явная духовная болезнь слепоты фарисейской. Это тоже предательство, когда очевидное есть, а люди его отрицают и говорят: «Этого нет». Другие же страха ради иудейского боятся что-то возразить. Это тоже вид предательства, описанный во Святом Евангелии. Есть еще те люди, которые даже не догадываются, что эти жиды во власти натворили. О них сказано в пророчествах, что когда народ узнает всю правду, так разгневается, что будут готовы разорвать этих иудеев, имея ревность и любовь ко Христу Богу нашему. Вот именно таким именно верующим и простым по сердцу людям мы, Русская Православная Церковь Царской Империи, пытаемся донести информацию в своих проповедях, открыть правду, чтобы народ мог выбрать и определиться. Жиды этого ужасно боятся и втихаря блокируют наши проповеди, сносят наши каналы, но голос Правды заглушить нельзя, ибо Сам Бог благоволит, дабы запрещенная жидами Проповедь Святого Евангелия возобновилась. И этому помешать никто не сможет.

Есть еще определенный вид людей. Тут, друзья мои, конечно же, особый случай. Особый случай эти люди, этот вид. Эти люди называют себя верующими, многознающими, как законниками, с жестокими сердцами. Такие люди видят прекрасно, какая тяжесть на наши плечи наваливается, какие тяжкие нападения на нас воздвигают жиды, сажают в тюрьмы, избивают, жгут бороды, в следственных изоляторах судят, допрашивают и сильно оскорбляют. Клеветой у разных СМИ пользуются. Видя все это, эти новые законники, мнящие о себе, что они верующие, не проявили к нам за все это время гонений даже простого человеческого сочувствия, так сказать. Но напротив, помогают жидам приносить нам всякого рода скорби. Хотя ни один из них не мог опровергнуть наши доводы о равноправии религий и о том, что в России находятся именно жиды во власти, убившие Христа, под присягой которых и сидят эти мнимо верующие законники. Это особый горделивый вид предательства. Успокаивают они свою совесть только одним, говоря, что Зосиму, как Помазанника Божиего не принимают. Хочется задать им несколько вопросов: не принимая меня, вы разве перестаете находиться в бесовском равноправии религий с жидами? Разве перестаете быть под присягой жидов? Конечно же нет. Но напротив того, вы еще под этой присягой иудеям и равноправию бесовскому Православной Верой с синагогой жидовской находитесь. Это открытое предательство Христа. Вы по сути говорите так: «Мы будем сидеть в этом болоте ересей с числом «зверя», под присягой жидам-христоубийцам, в экуменизме, с нарушенным Крещением, в этом полном отречении от Спасителя нашего, вы ожидаете грядущего царя от Бога, который якобы вытащит вас из этой жидовской бесовской блевотины. Говоря так, выходит, что вы признаете в себе две вещи:

Первое, вы осознаете, что сидите в гибельных жидовских ересьях. Вы осознаете, что под присягой жидам, принимая богохульные их законы находитесь, против Христа. Вы осознаете, что также находитесь в равноправии религий бесовском, а это присяга экуменизма. Вы находитесь в плюрализме. Вы поминаете еретиков, как отцов своих собственных.

И второе, при этом всем предательстве, вы в безумной гордыне и самомнении считаете, что именно к вам пошлет Господь Своего Помазанника.

Поясню вам, что Помазанник, сохраненный Богом, действительно приходит для всех и даже для всего мира, ибо это Илия Пророк. Только одним он будет во спасение и радость, а другим для обличения и наказания. И тот факт, что вы до сих пор находитесь в жидовском равноправии религий, обвешанные иудейскими документами, и кидаете камни на пару вместе с жидами в простых верующих, которые не желают принимать равноправие бесовское религий с этими жидами и сектами, защищая Православие, обличаем, что Православие выше всего. Именно в нас, таких верующих, вы кидаете камни и обзываете то экстремистами, то сектами. Делаете все то же, что делают и власти против нас. По сути, являясь пособниками им в этом деле. Посему знайте, согласно Вселенским Соборам, такие, как вы, являются, во-первых, иудействующие. И согласно учениям Святого Иоанна Златоуста, иудейское сатанинское сорище простое. Вот как определяют Святые Отцы ваше положение. И это не мы вас так называем, а так говорят Святые Отцы. И я их зачитываю и цитирую. Отсюда вывод ясный, что Бог наш Святая Троица никогда не пошлет Помазанника Своего, избранного по сердцу, к больным иудейством. И это факт. Надо понимать, что Господь посыпает Помазанников Своих к детям Своим, которые ожидают и болезнют, видят происходящее, которые молятся Господу и не желают в этом находиться. Вот именно к ним пошлет Господь и посыпает Помазанника Своего. А для иудействующих, для обличения, может быть, хоть кого-то выдернут от этого всего. А если не так, чтобы вы не смогли оправдаться на Суде Христовом. И это факт.

А то, что вы меня не принимаете, скажу так, что у вас вообще нет права голоса в Церкви. Посему не мните о себе, что от вашего слова что-то зависит.

Ну а вы, мои дорогие братья и сестры, хочу сказать вам, чтобы вы, во-первых, не переживали. Все верующие, желающие любить Господа нашего Иисуса Христа, научитесь простой мудрости. Ибо у Бога все просто. Если через человека верующего, а также через всю нашу Церковь, Русскую Православную Церковь Царской Империи, говорится и проповедуется именно то, что влияет на спасение людей, то это, конечно же, от Бога. Тем более, обличать жидов, защищая Православие в наше время, нужно иметь и мужество, и ревностную любовь к Богу, не боясь потерять ради Христа даже собственную жизнь. И именно о нас с вами свидетельствуют даже дела наши. И как сообщил мне Господь, что вскоре и Дух Божий о нас засвидетельствует. Да будет так. Аминь.

Державный Зосима. Спасайтесь с Богом. **25.01.26 г.**